
X

1

3
2

3
2

6

8

9

4

4

3

3

16

17

7

10

6
11

13

12

14
15

5 5

6
21

13

25

23

24

22

20

22

19

12

13
18

27

Y

26

DS 3 B 7-03.00

DS 3
Saugdampfduese



DS 3
Saugdampfduese

Pos. Bezeichnung Art. Nr.

01 Rohr gerade 028.801

02 Schraube DIN 6912 M4 x 10 P...489D

03 Schlauchklemmenhälfte 028.520

04 Mutter DIN 985 M4 P...493D

05 Hutmutter M4 P...495R

06 U-Scheibe M 5x2 mm P...497V

07 Fixierplatte 028.623

08 Federelement 028.622

09 Distanzhülse gross 028.635

10 Distanzhülse klein 028.624

11 Pan Head Schraube M 4x30 mm P...475W

12 Schutztülle 028.680

13 1-Ohr-Klemme 13,3 mm P...550I

14 Stecknippel kompl. 028.670

15 O-Ring 5,28x1,78 mm P...962A

16 Bodendüse-Saugteil kompl. 028.610

17 Gummilippen-Paar 646.110

18 Kupplungshülse kompl. 028.510

19 Dampfschlauch dm 5x10x100 mm 028.639

20 Düsenabdeckung 028.621

21 Pan Head Schraube M 4x20 mm P...475F

22 PT-Schraube KA 25x8 mm P...516Y

23 Düsengehäuse bearbeitet 028.616

24 Dichtschnur dm 4x580 mm 028.633

25 Düsenleiste gross 028.630

26 Gewindenippel SW 8x28 mm 028.662

27 Bodendüse kompl. 028.600




